
Créateur & fabricant Français
DEPUIS 1944

NOTICE DE MONTAGE - RÉPARABILITÉ

Montage

Service Assistance Technique : Tél. : +33 (0)3 22 60 34 47 - Email : sav@valentin.fr - www.valentin.fr

Réf. :

Ean :

Finition :

Pièces détachées

* Nous consulter

Entretien

Ø90

Assemblage sur le receveur - Raccordement à l’évacuation

Pièces détachées

sur www.valentin.fr

C/ Raccorder la bonde 
à l’évacuation. Placer
l’écrou sur le tube PVC.
Ne pas oublier le joint
conique. Visser l’écrou
sur la bonde. 

Faire un test en eau pour
vérifier qu’il n’y a pas de fuite

(autre possibilité : coller le tube
PVC sur le corps de bonde).

A/ Placer les 3 écrous M6
dans le corps de bonde.

D/ Positionner l’ensemble
sur le receveur de douche.

F/ Placer le tube garde d’eau
puis insérer le capot.

B/ Positionner le joint AUTOFIX* 
sur le corps de bonde.

couple de serrage recommandé 
3Nm max. Le joint AUTOFIX* 
va se compresser.

E/ Serrer la platine inox
sur le corps de bonde
à l’aide des 3 vis.

*Le joint double AUTOFIX épouse l’orifice du receveur et la bonde est maintenue. L’étanchéité est garantie.

4

1

2

3

LES CLIENTS AYANT ACHETÉ CET ARTICLE ONT ÉGALEMENT ACHETÉ :

• FLUSH (réf. 576700)
bonde de douche Ø90
EXTRA-PLATE : 60 mm 
GRAND DÉBIT : 44 l/mn
sortie à visser ou coller Ø40 

• SMART bonde Ø90 (réf. 576800)
bonde de douche Ø90
ULTRA-PLATE : 48 mm
sortie à coller Ø40 

B/

Ø90

Assemblage sur le receveur - Raccordement à l’évacuation

Pièces détachées

sur www.valentin.fr

C/ Raccorder la bonde 
à l’évacuation. Placer
l’écrou sur le tube PVC.
Ne pas oublier le joint
conique. Visser l’écrou
sur la bonde. 

Faire un test en eau pour
vérifier qu’il n’y a pas de fuite

(autre possibilité : coller le tube
PVC sur le corps de bonde).

A/ Placer les 3 écrous M6
dans le corps de bonde.

D/ Positionner l’ensemble
sur le receveur de douche.

F/ Placer le tube garde d’eau
puis insérer le capot.

B/ Positionner le joint AUTOFIX* 
sur le corps de bonde.

couple de serrage recommandé 
3Nm max. Le joint AUTOFIX* 
va se compresser.

E/ Serrer la platine inox
sur le corps de bonde
à l’aide des 3 vis.

*Le joint double AUTOFIX épouse l’orifice du receveur et la bonde est maintenue. L’étanchéité est garantie.

4

1

2

3

LES CLIENTS AYANT ACHETÉ CET ARTICLE ONT ÉGALEMENT ACHETÉ :

• FLUSH (réf. 576700)
bonde de douche Ø90
EXTRA-PLATE : 60 mm 
GRAND DÉBIT : 44 l/mn
sortie à visser ou coller Ø40 

• SMART bonde Ø90 (réf. 576800)
bonde de douche Ø90
ULTRA-PLATE : 48 mm
sortie à coller Ø40 

C/

Ø90

Assemblage sur le receveur - Raccordement à l’évacuation

Pièces détachées

sur www.valentin.fr

C/ Raccorder la bonde 
à l’évacuation. Placer
l’écrou sur le tube PVC.
Ne pas oublier le joint
conique. Visser l’écrou
sur la bonde. 

Faire un test en eau pour
vérifier qu’il n’y a pas de fuite

(autre possibilité : coller le tube
PVC sur le corps de bonde).

A/ Placer les 3 écrous M6
dans le corps de bonde.

D/ Positionner l’ensemble
sur le receveur de douche.

F/ Placer le tube garde d’eau
puis insérer le capot.

B/ Positionner le joint AUTOFIX* 
sur le corps de bonde.

couple de serrage recommandé 
3Nm max. Le joint AUTOFIX* 
va se compresser.

E/ Serrer la platine inox
sur le corps de bonde
à l’aide des 3 vis.

*Le joint double AUTOFIX épouse l’orifice du receveur et la bonde est maintenue. L’étanchéité est garantie.

4

1

2

3

LES CLIENTS AYANT ACHETÉ CET ARTICLE ONT ÉGALEMENT ACHETÉ :

• FLUSH (réf. 576700)
bonde de douche Ø90
EXTRA-PLATE : 60 mm 
GRAND DÉBIT : 44 l/mn
sortie à visser ou coller Ø40 

• SMART bonde Ø90 (réf. 576800)
bonde de douche Ø90
ULTRA-PLATE : 48 mm
sortie à coller Ø40 

D/ F/E/

 Couple de serrage recom-
mandé 3Nm max. Le joint 
AUTOFIX* va se compresser.

*Le joint double AUTOFIX épouse l’orifice du receveur et la bonde est maintenue. L’étanchéité est garantie.

Ø90

Assemblage sur le receveur - Raccordement à l’évacuation

Pièces détachées

sur www.valentin.fr

C/ Raccorder la bonde 
à l’évacuation. Placer
l’écrou sur le tube PVC.
Ne pas oublier le joint
conique. Visser l’écrou
sur la bonde. 

Faire un test en eau pour
vérifier qu’il n’y a pas de fuite

(autre possibilité : coller le tube
PVC sur le corps de bonde).

A/ Placer les 3 écrous M6
dans le corps de bonde.

D/ Positionner l’ensemble
sur le receveur de douche.

F/ Placer le tube garde d’eau
puis insérer le capot.

B/ Positionner le joint AUTOFIX* 
sur le corps de bonde.

couple de serrage recommandé 
3Nm max. Le joint AUTOFIX* 
va se compresser.

E/ Serrer la platine inox
sur le corps de bonde
à l’aide des 3 vis.

*Le joint double AUTOFIX épouse l’orifice du receveur et la bonde est maintenue. L’étanchéité est garantie.

4

1

2

3

LES CLIENTS AYANT ACHETÉ CET ARTICLE ONT ÉGALEMENT ACHETÉ :

• FLUSH (réf. 576700)
bonde de douche Ø90
EXTRA-PLATE : 60 mm 
GRAND DÉBIT : 44 l/mn
sortie à visser ou coller Ø40 

• SMART bonde Ø90 (réf. 576800)
bonde de douche Ø90
ULTRA-PLATE : 48 mm
sortie à coller Ø40 

• Soulever le capot et retirer le siphon
• Nettoyer, rincer sous le robinet puis 

remettre en place
• En cas de bouchon important, accès à 

la canalisation pour passage d’un furet

MINIME
571700 000 00

3364549264987

Inox

BONDE DOUCHE DIAM. 90, EXTRA PLATE

Tournevis cruciforme 

N° Description Code pièce

1 Capot ABS serti inox diam. 117 mm 032000 000 00

2 Elément siphonique pour bonde Minime 019300 000 00

3 Vis inox M6x50 17100561*

4 Platine de serrage inox 10102764*

5 Joint double AUTOFIX 014400 005 00

6 Ecrou M6 17100863*

7 Corps de bonde 41102430*

8 Joint conique diam. 40 mm 015400 005 01

9 Ecrou plastique 1”1/2 (40x49) 012600 001 01

1

2

3

4

5

6

7

8 9

Disponibilité
pièces détachées

Disponibilité
document technique

Entretien
Maintenance

Durée disponibilité
pièces détachées

8 jours ouvrés 20 ans 5 minutes 20 ans

Outillage nécessaire

A/

6

7

5

7

9

8 7

4

3
1

2

Vidéo, notice, 
réparabilité...

Ø90

Assemblage sur le receveur - Raccordement à l’évacuation

Pièces détachées

sur www.valentin.fr

C/ Raccorder la bonde 
à l’évacuation. Placer
l’écrou sur le tube PVC.
Ne pas oublier le joint
conique. Visser l’écrou
sur la bonde. 

Faire un test en eau pour
vérifier qu’il n’y a pas de fuite

(autre possibilité : coller le tube
PVC sur le corps de bonde).

A/ Placer les 3 écrous M6
dans le corps de bonde.

D/ Positionner l’ensemble
sur le receveur de douche.

F/ Placer le tube garde d’eau
puis insérer le capot.

B/ Positionner le joint AUTOFIX* 
sur le corps de bonde.

couple de serrage recommandé 
3Nm max. Le joint AUTOFIX* 
va se compresser.

E/ Serrer la platine inox
sur le corps de bonde
à l’aide des 3 vis.

*Le joint double AUTOFIX épouse l’orifice du receveur et la bonde est maintenue. L’étanchéité est garantie.

4

1

2

3

LES CLIENTS AYANT ACHETÉ CET ARTICLE ONT ÉGALEMENT ACHETÉ :

• FLUSH (réf. 576700)
bonde de douche Ø90
EXTRA-PLATE : 60 mm 
GRAND DÉBIT : 44 l/mn
sortie à visser ou coller Ø40 

• SMART bonde Ø90 (réf. 576800)
bonde de douche Ø90
ULTRA-PLATE : 48 mm
sortie à coller Ø40 

1 2

https://www.valentin.fr/fr/les-pieces-detachees/152-capot-couvrant-pour-bonde-extra-plate-minime-pour-receveur-perce-en-d-90-mm-abs-chrome-3364549265168.html
https://www.valentin.fr/fr/les-pieces-detachees/983-tube-garde-deau-pour-bonde-de-douche-minime-d-90-mm-plastique-3364549265182.html
https://www.valentin.fr/fr/les-pieces-detachees/1003-joint-autofix-double-pour-bonde-de-receveur-de-douche-d-90-mm-d-111-mm-x-87-mm-x-326-mm-3364549265199.html
https://www.valentin.fr/fr/les-pieces-detachees/91-joint-conique-pour-tube-d-40-mm-elastomere-noir-lot-de-2-pieces-3364543100496.html
https://www.valentin.fr/fr/les-pieces-detachees/61-ecrou-11-2-pour-siphon-d-evier-40-x-49-mm-plastique-lot-de-2-pieces-3364543100434.html
https://www.valentin.fr/fr/les-pieces-detachees/152-capot-couvrant-pour-bonde-extra-plate-minime-pour-receveur-perce-en-d-90-mm-abs-chrome-3364549265168.html
https://www.valentin.fr/fr/les-pieces-detachees/983-tube-garde-deau-pour-bonde-de-douche-minime-d-90-mm-plastique-3364549265182.html
https://www.valentin.fr/fr/les-pieces-detachees/1003-joint-autofix-double-pour-bonde-de-receveur-de-douche-d-90-mm-d-111-mm-x-87-mm-x-326-mm-3364549265199.html
https://www.valentin.fr/fr/les-pieces-detachees/91-joint-conique-pour-tube-d-40-mm-elastomere-noir-lot-de-2-pieces-3364543100496.html
https://www.valentin.fr/fr/les-pieces-detachees/61-ecrou-11-2-pour-siphon-d-evier-40-x-49-mm-plastique-lot-de-2-pieces-3364543100434.html

